

## 2024. évi Közgyűlés

### Pályázati lap Digitális Transzformációért felelős alelnök

<p><b>Név: Dömötör Csaba</b></p>	
<p><b>Jelenlegi munkahelye:</b> NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.</p>	
<p><b>Beosztása:</b> Fejlesztés technológiai és projektmenedzsment ágazati igazgató</p>	

Az alábbi kérdésekre kérjük, fejtse ki válaszát.

**Rövid szakmai múlt, a pozíció szempontjából fontosabb munkahelyei, szakmai és vezetői tapasztalatok, eredmények, elismerések:**

Mérnök-informatikusként hosszú ideje szorosan kapcsolódom az informatikai és telekommunikációs szektorhoz. Jelenleg a Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt.-nél dolgozom technológiai igazgatóként, amely pozíciót 2024 májusától töltöm be. Korábban, 2022 szeptemberétől a vállalat általános vezérigazgató-helyetteseként tevékenykedtem, ezt megelőzően pedig közel 10 éven át irányítottam a Társaság uniós és hazai finanszírozású távközlési és informatikai projektjeit.

Elismerésként 2017-ben megkaptam az "Év Vezetője" címet. Vezetői szerepem alatt számos jelentős uniós és hazai finanszírozású távközlési és informatikai projektet sikerült sikeresen lezárni a 2012-től 2022-ig tartó időszakban, amelyek hatékonyan támogatták a nemzeti információs társadalom előrehaladását.

Emellett a GTS Magyarország szolgálatában eltöltött 15 év alatt, 1997-től 2012-ig, feleltem az országos vezeték nélküli hálózat üzemeltetéséért és fejlesztéséért. Részt vettem számos közép-európai hálózatfejlesztési projektben is, hozzájárulva a magyar telekommunikációs infrastruktúra nemzetközi integrációjához és megbízhatóságához.

Szakmai rendezvényeken gyakran tartok előadásokat, ahol az új technológiai trendeket és fejlesztési lehetőségeket mutatok be, ami összhangban van IVSZ célkitűzéseivel is.

Nagy megtiszteltetés lenne számomra betölteni a Digitális Transzformációért felelős alelnöki pozíciót, ahol tovább erősíthetem a magyar digitális társadalom fejlődését az elkötelezettségem és tapasztalatom révén.

**Eddigi kapcsolata az IVSZ-szel:**

Tisztelettel és elismeréssel tekintek az IVSZ által végzett munkára, és lelkesen várom az együttműködés lehetőségét. Bár korábban nem álltam szoros kapcsolatban a szövetséggel, készen állok arra, hogy szakmai tapasztalataimat és tudásomat a szervezet céljainak megvalósítására fordítsam. Elsődleges célom, hogy a digitális transzformáció terén az IVSZ által képviselt stratégiák megvalósítását segítsem, ezzel előmozdítva a magyar társadalom technológiai fejlődését. Szándékomban áll továbbá a nemzetközi és hazai szinten való érdekérvényesítés megerősítése, amely hozzájárul a szövetség pozíciójának megszilárdításához a globális piacon. Friss perspektívákat és innovatív megoldásokat kívánok hozzáadni az IVSZ tevékenységéhez, amelyek elősegíthetik a szervezet célkitűzéseinek sikerét és a tagok közötti együttműködés mélyítését.

**Milyen elképzelései vannak az IVSZ tevékenységével, feladataival, szervezeti működésével, érdekérvényesítésével kapcsolatos lehetőségeiről:**

Célom, hogy a szövetség tevékenységéhez hozzájárulva fejlesszük a kormányzati szolgáltatások digitalizációját és a digitális oktatást, miközben erősítjük az állami intézményekkel és állami tulajdonú vállalatokkal való együttműködéseket.

Stratégiai szempontból fontosnak tartom az IVSZ nemzetközi kapcsolatainak bővítését és megerősítését, hogy a szövetség hatékonyabban tudjon részt venni az európai és globális digitális politikák alakításában. E célból javaslom az együttműködések és partnerségek szélesítését más nemzeti és nemzetközi szervezetekkel, valamint az aktív részvételt az EU-s projektekben és fórumokon.

A szervezet belső működésével kapcsolatban javítanám az operatív hatékonyságot és az erőforrás-gazdálkodást, hogy az IVSZ minden tagja számára maximális értéket nyújthassak. Továbbá, az IVSZ érdekérvényesítésének erősítése érdekében fokoznám a szakmai érdekképviseleti tevékenységet, az IVSZ munkacsoportok igényeinek még pontosabb képviselésével a kormányzati döntéshozatali folyamatokban.

Ezek a lépések hozzájárulnának ahhoz, hogy az IVSZ stratégiai szerepet tölthessen be Magyarország digitális jövőjének alakításában, elősegítve ezzel a társadalom minden rétegének digitális integrációját és az ország technológiai előretörését.

**Miért kívánja betölteni a megjelölt tisztséget?**

A digitális transzformáció elősegítése iránti mély elkötelezettségem és az információs és kommunikációs technológiák területén szerzett széleskörű tapasztalataim motiválnak arra, hogy a Digitális Transzformációért felelős alelnöki pozíciót betöltssem az IVSZ-nél. Meggyőződésem, hogy ezen a pozíción keresztül jelentős mértékben tudok hozzájárulni Magyarország technológiai fejlődéséhez, valamint a társadalom szélesebb rétegeinek digitális integrációjához. A tisztség lehetőséget biztosít számomra, hogy stratégiai szinten dolgozzak azon, hogy a hazai IKT szektor még inkább az innováció és a tudásalapú gazdaság motorja lehessen. Egyben kiváló platformot kínál arra is, hogy az általam képviselt értékek és szakmai irányelvek mentén formáljam és erősítsem a szövetség tevékenységét és hatását mind hazai, mind nemzetközi szinten. Az alelnöki pozíció révén aktívan részt vehetek azokban a döntéshozatali folyamatokban is, amelyek közvetlenül befolyásolják az ágazat jövőjét, és így lehetőségem nyílik arra, hogy a szektor szereplőinek hangját egyértelműen és hatékonyan képviseljem a legfontosabb fórumokon.

**Kérjük fogalmazza meg az Ön által 5 legfontosabbnak tartott fejlesztési prioritást:**

**1. Az IKT szakemberképzés és továbbképzés támogatása:** Az állami és vállalati szféra közös erőfeszítéseivel kiemelt hangsúlyt szeretnék fektetni az IKT szakemberek képzésének és továbbképzésének támogatására. Ezáltal biztosíthatóvá válhat, hogy a szakemberek megfeleljenek a piaci igényeknek és versenyképesek maradjanak.

**2. A kormányzati és vállalati szektor közötti szorosabb együttműködés előmozdítása:** Alapvető fontosságú az állami és vállalati szféra együttműködése a kormányzati és vállalati projektek hatékonyabb megvalósításához és az iparág fejlődéséhez. Mindezek sikere a rendelkezésre álló erőforrások összehangolásán és nevelhetőségén múlik.

**3. A digitális infrastruktúra fejlesztése és modernizálása:** Az állami és vállalati szereplők közötti partnerség segítségével kívánom elősegíteni a digitális infrastruktúra fejlesztését és modernizálását. Ezáltal biztosítható az innováció és a technológiai fejlődés folyamatos támogatása.

**4. Az innovatív technológiai megoldásokra való átállás támogatása:** Az állami és vállalati szféra összefogásával kívánom elősegíteni az új technológiák integrálását és támogatását. Ennek keretében koncentrálok olyan területekre, mint a mesterséges intelligencia, az automatizáció, az adattudomány, a blokklánc technológia és az okos városok fejlesztése. Az ilyen típusú innovációk bevezetése és alkalmazása folyamatosan lehetőségeket teremt az iparág versenyképességének növeléséhez.

**5. A szektor szabályozási környezetének optimalizálása a versenyképesség növelése érdekében:** Az állami és vállalati együttműködés révén célozhatom meg a szektor szabályozási környezetének optimalizálását. Ez elősegítheti az iparág versenyképességének növelését és fenntartható fejlődését

**Mennyi időt tud fordítani a megpályázott pozíciójára? (óra/ hét)**

Hetente legalább 6 órát tudok a megpályázott pozíció betöltésére fordítani, de szükség esetén rugalmasan alkalmazkodom az igényekhez.

**Amennyiben már betöltött az IVSZ-ben valamilyen pozíciót, mutassa be munkájának eredményeit, ismertesse a legnagyobb sikereket:**

Az IVSZ-nél eddig még nem töltöttem be tisztséget.

Budapest. 2024. .... hó ..... nap.

Elküldendő a [jeloles@ivsz.hu](mailto:jeloles@ivsz.hu) címre.

**Beküldési határidők:**

**2024. május 6. az alábbi pozíciók esetében:**

- **Digitalizációért felelős alelnök**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Nagyvállalat**
- **Méret szerinti tagozatvezető – KKV**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Mikro**
- **Méret szerinti tagozatvezető – Multi**

**2024. május 10. az alábbi pozíciók esetében:**

- **Ellenőrző és Számvizsgáló Bizottsági tagok**
- **Etikai és Fegyelmi Bizottsági tagok**

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a beérkezett jelölésekről visszaigazolást küldünk. Amennyiben nem kap értesítést, kérjük, jelezze Gulyás Zsófiának. ([gulyas.zsofia@ivsz.hu](mailto:gulyas.zsofia@ivsz.hu); +36307233044)